
Glorioasa epocă istorică pe care o trăim 

1 storia a înscris deja pentru totdeauna, in pagini de glo
rioasă istorie, perioada care a inceput cu Congresul 
al IX-lea, pe care cu mindrie patriotică o numim 

.,Epoca Nicolae Ceauşescu". 
Această glorioasă epocă istorică, pe care o trăim, a insemnat 

pentru Teatrul "Maria Filotti" din Brăila importante succesl� pc 
plan artistic, publicul brăilean găsind in teatrul nostru o instituţie 
de cultură aptă să răspundă marilor imperative formulate de secre
tarul general al partidului. 

Spectacolele noastre îşi sorb substanţa din uriaşele schimbări 
pe care socialismul le generează pe plan material, spiritual şi psiho
logic ; şi, de aceea, trebuie să subliniem marea responsabilitate ce 
ne revine nouă, slujitorilor teatrului, de a fi mereu aproape de 
marile realizări ale epocii. 

Evaluindu-şi cu discernămînt şi responsabilitate activitatea, 
colectivul Teatrului Dramatic "Maria Filotti" a realizat, in ultimii 
ani, peste 40 de premiere (din care două treimi din dramaturgia 
românească), militînd consecvent pentru promovarea problcmaticii 
contemporane inspirate din realităţile României socialiste, din isto
ria patriei şi a poporului ; cultivăm, de asemenea, valorile perene 
ale demnităţii umane, ale năzuinţci către pace, progres şi civilizaţie. 

Considerăm o datorie de onoare să răspundem prin (apte con
diţiilor optime care ne-au fost asigurate şi !n care ne desfăşurăm 
activitatea : dispunem de o <;ală modernă, am putea spune de un 
complex teatral unic in felul lui, care ne facilitează o divcrsifirată 
activitate creatoare. 

In spiritul exigenţelor documentelor de partid, al ideilor, teze
lor şi orientărilor tovarăşului Nicolae Ceauşescu, vom acţiona ca, 
prin repertoriul abordat, să găsim cele mai eficiente căi pentru 
intruchiparea scenică a eroilor şi faptelor semnificative ale prezen
tului socialist, de natură să configureze, in ansamblu, un model 
uman reprezentativ al societăţii noastre, trăsături caracteristicl� 
omului nou. 

Adresăm stimatului şi inccrcatului nostru conducător, impn•
ună cu traditionala urare "La· mulţi ani !", intreaga noastră gratitn
dine pentru minunatele condiţii pe care ni  le-a creat, pcntn: l.'a 
munca noastră să se ridice pe noi culmi ale artei. 
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